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Проект USAID «Местное предпринимательство и экономическое развитие», реализуемый ПРООН
Партнером проекта в реализации информационно-образовательной кампании выступает Белорусское общественное объединение «Отдых в деревне»
Исполняющая организация проекта – Министерство спорта и туризма Республики Беларусь
Пресс-релиз

Белорусское общественное объединение «Отдых в деревне» в рамках проекта USAID «Местное предпринимательство и экономическое развитие»
, реализуемого ПРООН, предлагает Вам поддержать важную для нашей страны инициативу – информационно-образовательную кампанию под общим названием «Простыя рэчы».

Почему мы делаем это?

Во-первых, данная информационная кампания является частью реализации вышеупомянутого Проекта, который направлен на развитие агроэкотуризма. 

Во-вторых, развитие агроэкотуризма – это основная цель БОО «Отдых в деревне», и мы ищем новые формы продвижения этой цели. 
В-третьих, 2014 год объявлен в нашей стране Годом гостеприимства, и нам очень хочется обратить на это внимание всей общественности. 

Почему мы назвали нашу информационно-образовательную кампанию «Простыя рэчы»?

В мире глобализации очень хочется обратить внимание и защитить простые вечные ценности, которые у нас есть, которые мы часто не замечаем и которые уходят от нас. Именно на этих ценностях основан агроэкотуризм: наша деревня, наша природа, фольклор, ремесла, обряды, еда и, конечно, душевность и гостеприимство наших людей. 

В рамках кампании «Простыя рэчы» сейчас разрабатывается серия социальных плакатов, посвященных разным аспектам агроэкотуризма, которые будут размещены в городах нашей страны.
Каковы цели данной информационно-образовательной кампании?

Прежде всего, мы бы хотели напомнить нашим соотечественникам (и не только), что отдыхать, причем отдыхать хорошо и интересно, можно и в нашей стране, в нашей глубинке.

Кроме этого здесь можно создавать свой бизнес. Это – замечательная тема для самореализации и предпринимательства (агроусадьбы, кафе, рестораны, зеленые маршруты, прокат байдарок и велосипедов, ремесленные мастерские и т.п.). 

И главное – мы хотим привлечь внимание к тем простым и неизменным ценностям, на которых основан агроэкотуризм. Это образовательно-воспитательный компонент нашей кампании. 

Какие мероприятия планируются в рамках данной кампании?

Сама кампания «Простыя рэчы» началась в октябре 2013 г. и продлится год. Она направлена на жителей всей нашей страны. Но основные ее мероприятия пройдут в Брестской и Гродненской областях, так как именно здесь реализуется вышеупомянутый проект USAID/ПРООН. 
В рамках кампании планируется:
· проведение экологических образовательно-воспитательных акций с привлечением детей и молодежи, приуроченных ко Дню Земли - 22 апреля;

· организация волонтерских групп среди студентов ВУЗов и колледжей Брестской и Гродненской областей для работы на объектах агро- и экотуризма (агроусадьбах, природоохранных учреждениях, зеленых маршрутах, экомузеях и т.п.);

· проведение «Творческой лаборатории зеленого туризма» (конференции, посвященной агроэкотуризму);

· организация «Летніка рамёстваў» для привлечения внимания к ремеслу как сфере предпринимательства и самореализации;

· проведение фестиваля «Organic party» («Зеленый праздник»), посвященного традиционной кухне, основанной на органических продуктах, органическому земледелию, экологическому менеджменту, вопросам экологической сертификации в агроэкотуризме;

· проведение республиканской акции «День открытых дверей на агроэкоусадьбах» (праздники, ярмарки, выставки, конкурсы, дегустации и т.п.).
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Уже в самом ближайшем времени в рамках кампании запланирован запуск социальной рекламы под общим слоганом «Простыя рэчы», направленной на привлечение внимания широкой общественности к возможностям агроэкотуризма (как отдыха и как бизнеса), а также с середины февраля стартует конкурс детского рисунка «Адпачынак у вёсцы».

В случае если Вы заинтересованы в кампании и хотите получать информацию о её реализации, пожалуйста, сообщите нам об этом по адресу info@ruralbelarus.by. Мы будем рады!
С уважением,

Валерия Клицунова 

Председатель Правления 

БОО «Отдых в деревне»                                                                

� Проект Агентства США по международному развитию (USAID) «Местное предпринимательство и экономическое развитие» реализуется ПРООН в Беларуси (август 2012-февраль 2015). Проект направлен на повышение роли частного сектора (малого и среднего бизнеса) в экономике Брестской и Гродненской областей. Поставленная цель достигается за счёт стимулирования развития частных микро-, малых и средних предприятий и других субъектов в сфере экотуристского бизнеса. 





